

娱乐

《黑客帝国:矩阵重启》发布中国独家预告片及海报

基努·里维斯大秀中国功夫



新快报讯 记者聂青报道 电影《黑客帝国:矩阵重启》近日发布中国独家预告片及海报。预告释出超多尼奥精彩高燃的功夫对决大场面,更有复活舱、浮空舰、地下机器城等科幻大场景全面曝光。作为2022年国内上映的第一部好莱坞科幻动作大片,《黑客帝国:矩阵重启》集结顶尖幕后团队,凭借精良制作作为观众奉上开年银幕视听盛宴。

伴随着“我们看不见他,但我们都被困在这个奇怪的循环里,日复一日,不断重复,直到永远”的旁白,尼

奥、崔妮蒂、新版墨菲斯、新版史密斯等经典角色在预告片中悉数出场,全新的矩阵故事也由此拉开帷幕。身处复活舱的尼奥和崔妮蒂挣扎着向彼此伸出手,这一幕瞬间把影迷拉回上次人机大战两人生离死别时的回忆,如今双双重生回归令人感动泪目,不禁感叹“矩阵梦圆”!

基努·里维斯饰演的尼奥困惑于眼前的世界是真实还是虚幻,同时饱受矩阵的干扰,他不得不再次做出艰难选择。而凯瑞-安·莫斯饰演的崔妮蒂则已是一个有着三个孩子的母

亲,看上去家庭幸福美满,如何将她从美好的虚幻中唤醒,或许成为尼奥面临的又一大难题。

影片中还有超多酷炫新画面,人类地下城、机器战舰、人体农场、复活舱等科幻大场面接连惊艳亮相,更有直升机楼顶空袭、街头爆破连环追车、高速列车激烈枪战等高燃战斗场面轮番轰炸。基努·里维斯在片中大秀中国功夫,再现经典子弹时间,与机械大军上演巅峰对决。两大女性角色崔妮蒂和八哥也不甘示弱,贡献出枪林弹雨中极速飙车、腾空回旋等多场酣畅的打斗。



《完美伴侣》中又演霸总?

王耀庆:林庆昆只是一个沉迷工作的“精英”



新快报讯 记者徐绍娜报道 由林玉芬、梁胜权担任导演,高圆圆、张鲁一、王耀庆、王真儿领衔主演的都市情感剧《完美伴侣》正在热播。剧集播出后,剧中四种极致伴侣类型、两种典型婚姻分工的讨论也在不断发酵,陈珊与孙磊、林庆昆和吴敏的情感百态令网友热议不断。近日,饰演林庆昆的王耀庆接受记者采访时表示,这部剧其实就是抛出问题,希望大家思考什么是完美伴侣,林庆昆显然不是,但他也代表了都市男人的一种。

剧中四位主人公各有魅力,王耀庆饰演的林庆昆是投行精英,在职场有自己的行事风格和做人做事标准。同时,他的出现也使得陈珊和孙磊的家庭兴起惊涛骇浪。剧集播出后,有人认为他对工作尽职尽责,对家庭拼尽全力,想给妻儿最好的生活;也有人认为他在家庭中长久缺位,实属“失职”。而在扮演者王耀庆的眼中,林庆昆确实是一个把工作放在第一位的人,“为了家庭出外工作打拼,他们牺牲的是家庭生活,同时也多亏像吴敏这样的家人理解和成全。林庆昆也代表了如此生活的一类人吧”。

剧名叫“完美伴侣”,但其实剧中的角色都不完美,被问到“如何理解完美伴侣”时,王耀庆说:“剧名其实是抛出问题,希望大家去思考什么是完美伴侣?剧里两对夫妻、男女双方都面临如何平衡工作与家庭的难题。希望大家可以认真思考这个命题对自己的意义,哪一种生活是自己最想要的?什么才是真正的完美伴侣?”

林庆昆出场时,很多人以为王耀庆这次又演了一个“霸道总裁”。不过,王耀庆澄清自己其实很少演真正的总裁,林庆昆只是一个投行精英,他从来不会给自己和角色贴标签。

《完美伴侣》中,同样面对婚姻生活,高圆圆饰演的陈珊强大又温柔,张鲁一饰演的孙磊温柔不懦弱,王真儿出演的主妇吴敏在绝望中奋力挣扎,林庆昆则在冷峻中透出一丝对情感的笨拙,几位演员生动诠释了当代都市婚姻中的几种伴侣样态。

李易峰陈钰琪演绎旷世虐爱

新快报讯 记者徐绍娜报道 改编自沧月同名小说,由导演游达志执导,李易峰、陈钰琪、郑业成领衔主演的电视剧《镜·双城》将于1月16日首播。在最新发布的海报中,李易峰饰演的海皇苏摹和陈钰琪饰演的空桑白王白璎重现“星魂海誓”名场景。预告片也围绕二人的羁绊展开,呈现花神树下一眼万年、纵身一跃孤寂百年等名场面。

《镜·双城》以中国传统文化为底蕴、上古神话传说为基础,徐徐展开一段充满宿命无奈却又浪漫悲壮的虐爱史诗。苏摹肩负海皇重任,与一生挚爱空桑白王白璎等,一同揭开了云荒背后的真相——泉先、空桑、沧流三部间的千年纠葛。

在“星魂海誓”海报中,海皇苏摹一袭黑衣,怀中紧紧抱着虚弱的白璎。“星魂海誓”作为故事中的名场面,苏摹的一吻将自己与白璎的命运改变,他们延续百年的情感与命运更紧紧纠缠。相爱却无法相守的两人,宿命般悲壮的一吻,十分感人。

预告片则首次展现了苏摹白璎较为完整的百年纠葛:一个是从地位卑微的鲛人成长到引领泉先的海皇,一个是从被人保护的命定太子妃到不得不肩负重任的白王,他们因本心的吸引而相知相爱,又因前人的龃龉而被迫分开。当百年后重新相遇,两人已各自背负沉重的使命,需要在天下苍生与挚爱之间做出选择。



景甜许魏洲上演上海滩虐恋

新快报讯 记者梁燕芬报道 民国题材电视剧《流光之城》近日定档,将于1月20日首播,剧中,景甜和许魏洲上演了一段延续了20年之久的虐恋。景甜表示,此番自己饰演“家庭教师”冯世真,是一位独立但是很纠结的女性角色。

《流光之城》根据同名畅销小说改编,以民国时期上海滩的大家族为背景,讲述了一个心思缜密的学霸家庭女教师,精心布局接近仇家。与此同时,看似被她设计却有着同样高智商的男主角强势上线。棋逢对手的男女主角在你来我往的试探与角逐中,一种别样的情愫开始萌生,就此上演了一出上海滩虐爱大戏。该剧是一个“罗密欧与朱丽叶”的故事,身怀仇恨与秘密,命运的纠葛是一大看点。

剧中景甜饰演女主角冯世真,看似温文尔雅,柔弱可欺,实则冷静果敢,心思缜密。她孤身一人潜伏进容家,步步为营,开启了“民国版魏璎珞”的进阶之



路,在不动声色间令容家上下分崩离析。景甜表示,冯世真这个角色具有多面性,她有着现代女性追求独立平等的风范,果敢坚强又不失忠贞柔情,心中有谋略,却又遇上了一段虐心的爱情,如何演绎好这样一个多面角色,对她来说也是一次全新的挑战。另外,景甜此前在《司藤》中凭借多套旗袍造型成功

出圈,这次在《流光之城》中她同样有较多旗袍造型。

而许魏洲首度挑战民国年代剧,这次他在剧中饰演富家公子容嘉上,冷漠乖僻,常常游离在人群之外,事实上却是外冷内热。为了更透彻地了解角色,许魏洲反复阅读剧本及原著小说,为这一角色融入了不少自己的想法。